11岁女孩照顾瘫痪母亲近7年

□据《华商报》

今年11岁的赵梓涵(小名可可) 就读干陕西省铜川市南市区文家明 德小学,5岁那年,她母亲程立云因 为煤气中毒身体瘫痪,生活不能自 理,随后与丈夫离异,此后可可便与 瘫痪的母亲相依为命。小小年纪的 可可特别懂事,包揽了家中的大部 分家务,尽心尽力地照顾瘫痪的母

程立云母女现居住于南市区锦 绣园的一所廉租房中。看到记者到 来,程立云扶着墙艰难站起身来迎 接。见到有人来访,可可从厨房端来 茶水,然后连忙跑回厨房翻炒着锅里

"这就是我的女儿可可,一个非 常开朗活泼的孩子……"程立云向记 者介绍女儿时,脸上流露出一丝暖暖 的笑容。厨房里,可可正站在高高的 灶台边吃力地挥舞着锅铲。饭做好 后,她盛好饭菜端到母亲面前。

程立云说,是孩子给予她继续 生活的动力,可可跟其他孩子不一 样,自她5岁起,扫地、洗碗等家务 就落到了她小小的肩膀上,6岁的 时候她就会做一些简单的饭菜、洗

"天气好的时候,孩子会推我外 出散心,经常给我讲笑话,逗我开心, 经历了那些不幸,但能有这么开朗的 孩子在身边,我很知足,同时也觉得 很对不起孩子。"程立云说。

2017年10月27日 星期五

班主任支瑞瑞介绍,赵梓涵活泼 开朗,学习成绩非常优异。

前不久,荣获"2017年全国媒体 特别关注孝心少年"称号的赵梓涵赴 北京领奖。此行,赵梓涵未给自己买 东西, 却花25元为母亲买了一只漂 亮的手镯。她经常参加一些公益类 演出活动,每场可以获得100元的 补贴,而这些钱她都会交由母亲管 理并用于家庭开支。"赚到的钱虽然 不多,但我想让妈妈知道,我能养得 起她。"赵梓涵说,她最大的梦想是将 来能考上中国传媒大学,成为一名播 音主持人。

未明码标价、炒卖房号? 发改委、住建部联合出击

□据《北京日报》

记者日前获悉,国家发改委、住建部联 合发布通知,部署从2017年10月30日至 11月30日在全国范围内开展商品房销售 价格行为联合检查,其中,未明码标价、炒 卖房号等行为纳入重点查处对象。

通知内容显示,本次检查对象为房 地产开发企业和房地产中介机构,对房 地产开发企业在售楼盘和房地产中介机 构门店商品房销售价格行为进行检查。 在将被重点查处的行为中,包括销售商 品房未明码标价、未在交易场所醒目位 置明码标价;未按规定实行"一套一标"; 标示信息不全,没有按照规定内容明码 标价;未标明房源销售状态,已售房源所 标示价格不是实际成交价;商品房交易 及产权转移等代收代办的收费未标明由 消费者自愿选择;通过虚假价格承诺、虚 假价格促销等手段,诱骗消费者进行交 易;以捆绑或者附加条件等限定方式,强 制提供商品或服务并捆绑收费; 捂盘惜 售,炒卖房号,操纵市场价格;为交易当 事人规避房屋交易税费等非法目的,就 同一房屋签订不同交易价款的合同提供 便利;以及其他违反《商品房销售明码标 价规定》《商品房销售管理办法》《房地产 经纪管理办法》的行为。

男子入水救人,刚做完手术未拆线

□据《长江日报》

-名女子夜晚散步不慎滑入水 塘,挣扎中漂向水塘中央,命悬一线 之时,刚刚做完手术出院、伤口还未 拆线的武汉江夏男子李正福循声赶 来,飞身跳入水塘,在众乡邻帮助下, 将女子救起。

24日晚9时许,家住武汉江夏纸 坊青龙山南路林场的李正福,正躺在 床上看电视,突然听到屋外传来女子 喊"救命"的声音,这时,李正福80 多岁的母亲从外面推门进来,着急 地说:"快去救人,一个女的掉到塘 里了!"

李正福立马从屋里找来一截儿 竹篙,从自家3楼冲了下去,跑到50 米外的水塘边,只见一名女子仰面浮 在水塘中央。

李正福立即脱了鞋子,跳进塘 中, 蹚着快齐胸的水向前走了10多 米,来到女子身边,随后在几位乡邻 的帮助下,将她拉出水塘。

纸坊街派出所民警赶到现场询 问得知,这名女子28岁,住在纸坊幸 福巷,当晚与家人发生争执后,独自 出门,一路走到了这个水塘附近,谁 知脚下一滑,掉进水塘。

下水救人的李正福,事发3天前 才在医院做完手术出院,伤口还未拆 线,每天都要去换药。他说:"当时来 不及考虑自己的身体,比起一条人 命,我身上这点儿伤不算什么。



地址:洛阳市龙门大道林安汽车用品城A区10号~11号 电话/微信: 15236109666 0379-65618989 网址: www.baoliaudio.com

